

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCA 11.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
esetpródmái főmunkatára.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei:
Harc az alkotmányért.
A miniszterelnök hazakeresése.

szivárgott ki semmi, beavatott helyen azonban tudni vélik, hogy kedden nevezetes események fognak történni.

lyiségében Darányi Ignác elnöklete alatt érkekezletet tart.

szabadságharcot jogtalanok telentelek volna ki (ha Bécs rendelkezéseire bocsátottak volna szolgálatukat a magyar szabadságharczozal szemben) és követelték volna egyrésztől lakásjólátaik, másrésztől rendőri és paduriszerepek jutalmát.

sértésre, állással a nyugdíjigény előzetesével áro joghatálytal emozdította.

Harc az alkotmányért.

Báró Fejérváry Géza miniszterelnök visszaérkezett Budapestre. Jól érezte magát az udvari bálon, ahol az ő korlátlan uralkodójának és parancsolójának uralkodójának és parancsolójának kívül az is hozzájárult a jókedvéhez, hogy az egész diszes gyülekezet, bármilyen nagy is legyen különben a megjelentek állása, rangja és gondolkodása között az eltérés, egyértelműleg buzdította őt arra, hogy törje le a magyarok ellenállását.

Főispánok a királlyal.

A Főispánok jelentik: A Főispánok-kormány által kinevezett új főispánok a jövő hét folyamán tartandó általános királyi kinevezéson tagnak a királlyal bemutatkozni és a koronának a kinevezésben megnyilatkozó bizalmát megköszöni.

Horvát vélemény rólunk.

Rendkívül érdekes és figyelemre méltó cikket jelent meg a fűmői reoluzióról a zágrábi 'Pókrét' című magyar-barát lapban dr. Gaj Gusztáv tollából. A hatalom, szolgálatában álló cenzura csak megcsönkítva engedte megjelenni a cikket, amelyet alább hő kivonásban ismeretünk s törölte belőle azokat a részeket, amelyek zárjel között vannak feltüntetve.

Függetlenségi párt értekezlete.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt január 26-án, pénteken, délután 5 órakor a függetlenségi pártok tanácskozásán Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tart, melynek tárgya a kereskedelmi szerződés.

Budapest, január 21.

Goluchowski veresége. A mit már napok óta határozott hangon hírdetünk — azt ma a legilletékesebb helyről és formában megerősítik. Gróf Goluchowski, a ki válságba sodorta Ausztria Magyarországot s a ki hosszú alkotmányvédő küzdelmünkben esküdt ellenségünknek bizonyult, Szerbiával szemben se tudta a monarchia tekintélyét megvédeni. A kis Szerbia ugyanis a bolgár-szerb vámanióból támadt konfliktust ugyancsak könnyedén veszi, valóságos foghegyről s hengegve beszél Ausztria-Magyarország nagyhatalmu külügyminiszterével. Beszélhet a lengyel gróf a mit akar, ő fűtül reá is, meg az Ausztria-Magyarország című nagyhatalom a M. T. I. S ezt a következőképen hozza hírül a M. T. I.

A pöttartalekosok segélyezése.

A szövetkezett ellenzék vezérő-bizottsága, mint ismeretes, országos mozgalom indított meg a törvény ellenére behívott pöttartalekosok családjainak segélyezésére. Ennek az akciónak mind eredményesebbé tétele céljából elhatározta a vezérő-bizottság az is, hogy a koalíciók kivül álló pártokat is bevonja a mozgalomba.

A valdóli helyzet.

Kossuth Ferenc ma cikkeit írt a valdóli helyzetéről, a melyben a leghatározottabban kijelenti, hogy béketárgyalásokról szó sincsen és azokról szó sem volt. A cikkek erre vonatkozó része így hangzik:

A nemzeti ellentállás.

A nemzeti ellentállásról szóló újabb tudósítások ezek:

Jász-Nagykun-Szolnokmegye.

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye törvényhatósági bizottsága 1906. november 29-én Lenk Gyula kinevezett főispánnak kiköltötésére iránti kérés megindítására utasította dr. Kele József vármegyei ügyészt. A határozat jogerőre emelkedvén, a kérés a szolnoki királyi járásbírósig elött megindult.

Fazekas főjegyző díszpolgárára.

Fazekas főjegyző díszpolgárára. Fazekas Agost főjegyző, a nemzeti küzdelemben kifejtett hazafias magatartásáért a község kitüntetéséül kedden délelőtt adja át a főjegyzőnek a díszpolgári oklevelet.

A törvény ellenére behívott pöttartalekosok családjainak segélyezésére országos akciózt kezdeményezett a szövetkezett ellenzék vezérő-bizottsága.

Kossuth Ferenc pártkózi értekezletre hívta össze a képviselőház pártjának elnökségét. Azok a határozatok, a melyeket ezen az értekezleten fognak hozni és a melyek végrehajtása meg fogja szüntetni a félvíz idején fönttartó újabb bizonyítékai lesznek annak, hogy a nemzetnek lesz ereje szétrohantani és levegőbe röpíteni azt az egész bécsi masinát, a mely az önállóságért, függetlenségért és szabadságért való rajongást akarja kipurélni lelkéből.

Darányi Ignác Kossuth Ferencnél.

Darányi Ignác, az országgyűlési alkotmány-párt elnöke, ma délelőtt 11 órakor meglátogatta lakásán Kossuth Ferencet s vele a politikai helyzetről hosszabban beszélgetett.

A vezérő-bizottság ülése.

A szövetkezett ellenzék pártok vezérő-bizottsága kedden, délután 5 órakor Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tart, melynek tárgya a kereskedelmi szerződés.

A függetlenségi párt értekezlete.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt január 26-án, pénteken, délután 5 órakor a függetlenségi pártok tanácskozásán Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tart, melynek tárgya a kereskedelmi szerződés.

Prohászka püspök beiktatása.

Az új székesfehérvári püspököt dr. Prohászka Ottokárt ma nagy lelkesedéssel iktatták be püspöki székebe Székesfehérváron.

Mai hireink ezek:

A miniszterelnök hazakeresése.

Báró Fejérváry Géza miniszterelnök a tegnapi udvari bál fardalmait még Bécsben pihente ki. Ma délelőtt több látogatást fogadott és délután félhárom órakor visszautazott Budapestre, a hova este hét órakor érkezett meg. A pályaudvarról Andrásy-uti lakására hajtatott, a honnan rövid idő múlva fölment a várba, a miniszterelnöki palotába. Ott találkozott Krisztoffy József belügyminiszterrel, a kivel hosszabb ideig értekezett.

A függetlenségi párt értekezlete.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt január 26-án, pénteken, délután 5 órakor a függetlenségi pártok tanácskozásán Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tart, melynek tárgya a kereskedelmi szerződés.

A nemzeti ellentállás.

A nemzeti ellentállásról szóló újabb tudósítások ezek:

Jász-Nagykun-Szolnokmegye.

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye törvényhatósági bizottsága 1906. november 29-én Lenk Gyula kinevezett főispánnak kiköltötésére iránti kérés megindítására utasította dr. Kele József vármegyei ügyészt. A határozat jogerőre emelkedvén, a kérés a szolnoki királyi járásbírósig elött megindult.

Fazekas főjegyző díszpolgárára.

Fazekas főjegyző díszpolgárára. Fazekas Agost főjegyző, a nemzeti küzdelemben kifejtett hazafias magatartásáért a község kitüntetéséül kedden délelőtt adja át a főjegyzőnek a díszpolgári oklevelet.

Mai számunk főbb közleményei:

Harc az alkotmányért.

Báró Fejérváry Géza miniszterelnök visszaérkezett Budapestre. Jól érezte magát az udvari bálon, ahol az ő korlátlan uralkodójának és parancsolójának kívül az is hozzájárult a jókedvéhez, hogy az egész diszes gyülekezet, bármilyen nagy is legyen különben a megjelentek állása, rangja és gondolkodása között az eltérés, egyértelműleg buzdította őt arra, hogy törje le a magyarok ellenállását.

Főispánok a királlyal.

A Főispánok jelentik: A Főispánok-kormány által kinevezett új főispánok a jövő hét folyamán tartandó általános királyi kinevezéson tagnak a királlyal bemutatkozni és a koronának a kinevezésben megnyilatkozó bizalmát megköszöni.

Horvát vélemény rólunk.

Rendkívül érdekes és figyelemre méltó cikket jelent meg a fűmői reoluzióról a zágrábi 'Pókrét' című magyar-barát lapban dr. Gaj Gusztáv tollából. A hatalom, szolgálatában álló cenzura csak megcsönkítva engedte megjelenni a cikket, amelyet alább hő kivonásban ismeretünk s törölte belőle azokat a részeket, amelyek zárjel között vannak feltüntetve.

Függetlenségi párt értekezlete.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt január 26-án, pénteken, délután 5 órakor a függetlenségi pártok tanácskozásán Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tart, melynek tárgya a kereskedelmi szerződés.

Budapest, január 21.

Goluchowski veresége. A mit már napok óta határozott hangon hírdetünk — azt ma a legilletékesebb helyről és formában megerősítik. Gróf Goluchowski, a ki válságba sodorta Ausztria Magyarországot s a ki hosszú alkotmányvédő küzdelmünkben esküdt ellenségünknek bizonyult, Szerbiával szemben se tudta a monarchia tekintélyét megvédeni. A kis Szerbia ugyanis a bolgár-szerb vámanióból támadt konfliktust ugyancsak könnyedén veszi, valóságos foghegyről s hengegve beszél Ausztria-Magyarország nagyhatalmu külügyminiszterével. Beszélhet a lengyel gróf a mit akar, ő fűtül reá is, meg az Ausztria-Magyarország című nagyhatalom a M. T. I. S ezt a következőképen hozza hírül a M. T. I.

A pöttartalekosok segélyezése.

A szövetkezett ellenzék vezérő-bizottsága, mint ismeretes, országos mozgalom indított meg a törvény ellenére behívott pöttartalekosok családjainak segélyezésére. Ennek az akciónak mind eredményesebbé tétele céljából elhatározta a vezérő-bizottság az is, hogy a koalíciók kivül álló pártokat is bevonja a mozgalomba.

A valdóli helyzet.

Kossuth Ferenc ma cikkeit írt a valdóli helyzetéről, a melyben a leghatározottabban kijelenti, hogy béketárgyalásokról szó sincsen és azokról szó sem volt. A cikkek erre vonatkozó része így hangzik:

A nemzeti ellentállás.

A nemzeti ellentállásról szóló újabb tudósítások ezek:

Jász-Nagykun-Szolnokmegye.

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye törvényhatósági bizottsága 1906. november 29-én Lenk Gyula kinevezett főispánnak kiköltötésére iránti kérés megindítására utasította dr. Kele József vármegyei ügyészt. A határozat jogerőre emelkedvén, a kérés a szolnoki királyi járásbírósig elött megindult.

Fazekas főjegyző díszpolgárára.

Fazekas főjegyző díszpolgárára. Fazekas Agost főjegyző, a nemzeti küzdelemben kifejtett hazafias magatartásáért a község kitüntetéséül kedden délelőtt adja át a főjegyzőnek a díszpolgári oklevelet.

A törvény ellenére behívott pöttartalekosok családjainak segélyezésére országos akciózt kezdeményezett a szövetkezett ellenzék vezérő-bizottsága.

Kossuth Ferenc pártkózi értekezletre hívta össze a képviselőház pártjának elnökségét. Azok a határozatok, a melyeket ezen az értekezleten fognak hozni és a melyek végrehajtása meg fogja szüntetni a félvíz idején fönttartó újabb bizonyítékai lesznek annak, hogy a nemzetnek lesz ereje szétrohantani és levegőbe röpíteni azt az egész bécsi masinát, a mely az önállóságért, függetlenségért és szabadságért való rajongást akarja kipurélni lelkéből.

Darányi Ignác Kossuth Ferencnél.

Darányi Ignác, az országgyűlési alkotmány-párt elnöke, ma délelőtt 11 órakor meglátogatta lakásán Kossuth Ferencet s vele a politikai helyzetről hosszabban beszélgetett.

A vezérő-bizottság ülése.

A szövetkezett ellenzék pártok vezérő-bizottsága kedden, délután 5 órakor Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tart, melynek tárgya a kereskedelmi szerződés.

A függetlenségi párt értekezlete.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt január 26-án, pénteken, délután 5 órakor a függetlenségi pártok tanácskozásán Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tart, melynek tárgya a kereskedelmi szerződés.

Prohászka püspök beiktatása.

Az új székesfehérvári püspököt dr. Prohászka Ottokárt ma nagy lelkesedéssel iktatták be püspöki székebe Székesfehérváron.

Mai hireink ezek:

A miniszterelnök hazakeresése.

Báró Fejérváry Géza miniszterelnök a tegnapi udvari bál fardalmait még Bécsben pihente ki. Ma délelőtt több látogatást fogadott és délután félhárom órakor visszautazott Budapestre, a hova este hét órakor érkezett meg. A pályaudvarról Andrásy-uti lakására hajtatott, a honnan rövid idő múlva fölment a várba, a miniszterelnöki palotába. Ott találkozott Krisztoffy József belügyminiszterrel, a kivel hosszabb ideig értekezett.

A függetlenségi párt értekezlete.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt január 26-án, pénteken, délután 5 órakor a függetlenségi pártok tanácskozásán Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tart, melynek tárgya a kereskedelmi szerződés.

A nemzeti ellentállás.

A nemzeti ellentállásról szóló újabb tudósítások ezek:

Jász-Nagykun-Szolnokmegye.

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye törvényhatósági bizottsága 1906. november 29-én Lenk Gyula kinevezett főispánnak kiköltötésére iránti kérés megindítására utasította dr. Kele József vármegyei ügyészt. A határozat jogerőre emelkedvén, a kérés a szolnoki királyi járásbírósig elött megindult.

Fazekas főjegyző díszpolgárára.

Fazekas főjegyző díszpolgárára. Fazekas Agost főjegyző, a nemzeti küzdelemben kifejtett hazafias magatartásáért a község kitüntetéséül kedden délelőtt adja át a főjegyzőnek a díszpolgári oklevelet.



SZÍNHÁZ ES MŰVÉSZET.

Opera. Oberstetter Edger, aki a múlt héten M-fiszta szerepében mutatkozott be, ma este Tannhäuserben folytatta vendég szereplését a magyar királyi Operában.

Leányka. A Thalia-társaság ma ismét drámai estét rendezett a Révay-utcai orfeum helyiségében. Heibel tavaly bemutatott darabjának, a 'Mária Magdolna'-nak előadását ismételték meg.

Hauptmann új darabja. A berlini Lessing Theaterben tegnapelőtt mutatták be Gerhart Hauptmann '... És Pippa tánczó' című színdarabját.

Suzanne Després Beesben. A Vignszínház hétfői hangversenye, a híres Suzanne Després Beesben nemcsak nagy külső sikerrel, hanem — a mi ennél sokkal többet jelent — művészi hatással juttatta elő azokat a szerepeket, amelyekben nálunk is be fogja mutatni magát.

Hangverseny. A Grünfeld-féle kamaranégyes társaság ma tartotta ezidőig hatodik hangversenyt a Royal termében.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Földrajzi Társaság ülése. A Magyar Földrajzi Társaság-nak e hónap 25-én, este 6 órákor, a kir. magyar tudományegyetem földrajzi intézetének nagytermében szakülés lesz.

Válság a szegény gyermekkert egyesületben. A fővárosi szegény gyermekkert egyesületnek mai ülésén elhatározták, hogy az egyesület óvodájában a második óvodai állást megszüntetik.

Thália. A Thalia-társaság ma ismét drámai estét rendezett a Révay-utcai orfeum helyiségében.

Hauptmann új darabja. A berlini Lessing Theaterben tegnapelőtt mutatták be Gerhart Hauptmann '... És Pippa tánczó' című színdarabját.

Suzanne Després Beesben. A Vignszínház hétfői hangversenye, a híres Suzanne Després Beesben nemcsak nagy külső sikerrel, hanem — a mi ennél sokkal többet jelent — művészi hatással juttatta elő azokat a szerepeket, amelyekben nálunk is be fogja mutatni magát.

Hangverseny. A Grünfeld-féle kamaranégyes társaság ma tartotta ezidőig hatodik hangversenyt a Royal termében.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

Műszaki tanácsosok pöttye. A székelyföldi műszaki tanácsosok ma tartották a közönséget a székelyföldi műszaki tanácsosok pöttye.

SPORT.

Az országos előnyvívverseny. A Műegyetemi Athletikai és Football Club országos előnyvívversenyének második napja még fenyesebb keretben folyt le, mint az előző napon.

20%, nyeregménylenés. A fővárosi előnyvívversenyek eredményeinek táblája.

VI. csoport. 1. Szende Dezső (FVC 2 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Mészáros Ervin (Mac 0 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. Cs. eskő Lajos (4 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Fischer Egon (Vasuti HC 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

VII. csoport. 1. Apafi Jenő (BBTE 1 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Körtánny-ky L. (Lovas iskola 4 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. Kubik Lajos (BBTE 4 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Pótor Ervin (Mac 2 tuss előny) 0 győzelemmel.

VIII. csoport. 1. Harnas holtsversenyes. Gräber Géza (MAFC 2 tuss előny) Turi Jenő (Postas 5 tuss előny) és Hoffer László (Ludovika Akadémia 3 tuss előny) 3-3 győzelemmel, 2. Ugyancsak harnas holtsversenyes: Hauer József (Ányos) (Fodor isk 3 tuss előny), Zajec Emil hadnagy (4 tuss előny) és Kovács György (Fodor iskola 5 tuss előny) 2-2 győzelemmel.

IX. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

X. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XI. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XII. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XIII. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XIV. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XV. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XVI. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XVII. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XVIII. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XIX. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XX. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XXI. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XXII. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XXIII. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

XXIV. csoport. 1. Hoffer László (Ludovika 3 tuss előny) 3 győzelemmel, 2. Werker Lajos (MAFC 1 tuss előny) 2 győzelemmel, 3. budai Goldberger János (Fodor iskola 3 tuss előny) 1 győzelemmel, 4. Turi J. (Postas 5 tuss előny) 0 győzelemmel.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

1905. élelétben 1.449.316 (1904-ben 1.496.208) korona tiszta nyereséget ért el, 46.892 koronával kevesebbet, mint az előző évben, ami a 3-6 millió korona alaptőke 40-94 százalékának felel meg.

A Nemzeti Baleset-Biztosító Részvénytársaság 1905. év december havában 818 darab balesetbiztosítást kötött ki, melyek halálra 6,728 407 koronát, rokkantságra 8,671.782 koronát és mulányok keresetleptelenség esetén 2904 koronát napikarantársasági biztosított összesről számlának. N-vezett társaság 1905. év január hó 1-étől december 31-ig végig tartó időszakában 7571 ajánlatot kötvényesített és pedig 78.537 491 korona halálra, 93.577.072 korona rokkantságra és 36.651 korona mulányok munkaképesség estére biztosított összegeket. Fennállása óta a társaság baleseteit 7,481.064 korona 20 fillér kártérítést fizetett ki.

Felelős szerkesztő: PURJESZ LAJOS. Kiadótulajdonos: Magyar Újságkai Részvénytársaság. Igazgató: ERDŐS ARMAND.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. Hétfő, január 22. NEMZETI SZÍNHÁZ. Nincs előadás.

VIGSZÍNHÁZ. SUSANNE DESPRÉS. és francia színtársulatának vendégjátékai: Le Détour. (A kerü. G. ut.)

VARSHÍNHÁZ. Bohémélet. Leányka.

NEPSZÍNHÁZ. Leányka.

URANIA. A szíriének hazája.

Fővárosi Orfeum. WALDMANN IMRE. Nagymező-u. 17. Ma: La Mattheiche (Mlle Zingara).

MAKIRI. és a 'Botorok' című kutyajátékjáték. A előadás kezdete fél 8 órákor.

MAGYARNAK PÉCS. NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

NE KÜLDÖK PÉNZINKET! KÖLFOIDRE! KÉREL MOST MEGVÉLEMELT MEG KÉPES ALMÉRÉSEMET MEG-INGEN ÉS BÉRMÉNTEVE SCHONWALD IMRE ORFÉVÉSTÉRT ÉS ÉS KÉSZÍTŐKÖZSÉG PÉCSÉLT.

